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75  NOVIH  POZITIVNIH  OSOBA  U  BRODSKO-POSAVSKOJ
ŽUPANIJI  4  OSOBE PREMINULE
Antun Brađašević · Monday, December 7th, 2020

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA
CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(07.12.2020.)

75
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

4
OSOBE PREMINULE

Prema
podacima Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske
županije, u zadnja 24 sata na području Brodsko-posavske županije
zabilježeno je 75
novih slučajeva zaraze virusom SARS-CoV-2. Ukupan broj zaraženih
osoba na području Brodsko-posavske županije od početka epidemije
tako sada iznosi 5.149. Broj zaraženih osoba prema prebivalištu
(grad/općina): grad Slavonski Brod (20), grad Nova Gradiška i
općina Nova Kapela (po 8), općina Cernik (5), općine Oriovac i
Rešetari (po 4), općine Brodski Stupnik, Gornja Vrba, Sibinj i
Velika Kopanica (po 3), općine Davor, Okučani i Sikirevci (po 2) te
općine Bebrina, Bukovlje, Donji Andrijevci, Gundinci, Klakar, Stara
Gradiška, Staro Petrovo Selo i Vrpolje (po 1).

U
zadnja 24 sata preminule su četiri osobe. U slavonskobrodskoj Općoj
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bolnici „Dr. Josip Benčević” preminula je jedna osoba (M –
1964. godište), a tri su osobe preminule u novogradiškoj Općoj
bolnici (M – 1934., 1940. i 1965. godište). Ukupan broj preminulih
osoba s prebivalištem na području Brodsko-posavske županije od
početka epidemije tako sada iznosi 65. Hospitalizirano je ukupno 76
osoba (4 osobe manje nego prethodni dan) od čega u slavonskobrodskoj
bolnici 52 osobe, a u novogradiškoj bolnici 24 osobe. Trinaest
hospitaliziranih osoba je na respiratoru (isto kao i prethodni dan).
Pod mjerom samoizolacije trenutno se na području Brodsko-posavske
županije nalazi ukupno 1.528 osoba (234 osobe manje nego prethodni
dan).

Tijekom
proteklog tjedna inspektori civilne zaštite izvršili su 110 nadzora
nad poštivanjem epidemioloških mjera u gospodarskim subjektima. Kod
8 gospodarskih subjekata evidentirano je kršenje epidemioloških
mjera i to u trgovinama raznim (7) i u frizerskim salonima (1) te su
izrečena upozorenja radi pridržavanja istih.
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